

『言語聴覚士ドリルプラス 運動障害性構音障害』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2023年11月1日現在

診断と治療社 編集部

ページ	箇所	誤	正
8	表「病変部位と運動障害性構音障害のタイプ」の「病変部位」の2段目4・5行目	線條体（被殻・淡蒼球）	線條体（被殻・尾状核）
9	表「病変部位と運動障害性構音障害のタイプ」の「病変部位」の2段目4行目	線條体（被殻・淡蒼球）	線條体（被殻・尾状核）